Умови проведення обласної краєзнавчої олімпіади
«Мій рідний край»
серед гуртківців позашкільних навчальних закладів

Мета і завдання

Обласна краєзнавча олімпіада «Мій рідний край» серед гуртківців позашкільних навчальних закладів (далі - Олімпіада) має на меті урізноманітнити форми роботи позашкільних навчальних закладів з краєзнавчих дисциплін. 

Завданням олімпіади є поглиблення знань гуртківців з питань історичного та географічного краєзнавства Чернівецької області.

Керівництво Олімпіадою

Загальне керівництво Олімпіадою здійснює Департамент освіти і науки облдержадміністрації. Безпосереднє проведення Олімпіади – Чернівецький обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді.

Місце та час проведення

Олімпіада проводиться 21 лютого 2020 року у КЗ «Чернівецький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді» (м. Чернівці, вул. Кошового, 30). Реєстрація учасників з 10:00. Початок роботи об 11:00.

Учасники Олімпіади

До участі у Олімпіаді допускаються по два вихованці від позашкільного навчального закладу району (міста) та об’єднаних територіальних громад 2005-2006 років народження. Один учасник Олімпіади працює над завданнями з географічного краєзнавства, другий – з історичного краєзнавства. Для роботи із завданнями необхідно мати з собою ручку та лінійку.

Учасники прибувають до місця проведення Олімпіади разом з представником позашкільного навчального закладу. 

Програма Олімпіади

До програми Олімпіади включено завдання з:

· географічного краєзнавства Чернівецької області, 

· історичного краєзнавства Чернівецької області.

Завдання Олімпіади подані у вигляді тестів І, ІІ та ІІІ (завдання з відкритою відповіддю) рівнів складності. 

На підготовку та оформлення відповідей державною мовою відводиться 1 астрономічна година. 
Учасникам не дозволяється користуватися навчальною та довідковою літературою, засобами зв’язку, а також виходити до завершення виконання завдань.

Підведення підсумків

Відповіді оцінюються за наступною системою:

· правильна відповідь тестових завдань – 1 бал;

· відсутність відповіді або неправильна відповідь – 0 балів.

За найбільшою сумою балів визначаються переможці з:

· історичного краєзнавства;

· географічного краєзнавства.

Загальнокомандний результат визначається за найбільшою сумою балів двох учасників. 

Нагородження 

Команди, що посіли І-ІІІ місця у загальнокомандному заліку нагороджуються грамотами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

Учасники, що посіли І-ІІІ місця у окремих дисциплінах нагороджуються грамотами Чернівецького обласного центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді.

Фінансування 

Витрати на проїзд, харчування делегації під час Олімпіади, відрядження представників команди здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Документація та терміни її подання

Попередні заявки подаються на електронну адресу Відділу краєзнавства та національно-патріотичного виховання Чернівецького обласного центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді chern.kray@gmail.com до 17.02.2020 р. 

Іменні заявки на участь команди у Олімпіаді, завірені керівниками органів управління освітою, сім’єю, молоддю та спортом райдержадміністрацій, міських рад та об’єднаних територіальних громад подаються 21 лютого 2020 р. під час реєстрації на місці проведення Олімпіади.
Разом з іменною заявкою подаються учнівські квитки за 2019-2020 н.р. 

