Методичні рекомендації 

з реєстрації гуртківців для участі у Всеукраїнському конкурсі
«Зимові свята в традиціях нашого народу»
Підготувала – заступник директора з НМР

 Наталія Омельченко
1. За посиланням https://naurok.com.ua/ заходимо на платформу освітнього проекту «На Урок» 

2. При відсутності свого реєстраційного запису на платформі – реєструємося, вказуючи: прізвище та ім’я, електронну пошту та придуманий Вами пароль для входу в систему.
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3. Потрапивши на особисту сторінку можна побачити матеріали, які пропонує освітня платформа для особистого розвитку (підвищення кваліфікації – вебінари, конференції, курси), матеріали для роботи з учнями (бібліотека розробок, тести).
4. Вибираємо закладку «Конкурси» – на екрані першим бачимо «Зимові свята в традиціях нашого народу»:
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5. Якщо натиснути на Всеукраїнський конкурс «Зимові свята в традиціях нашого народу», відкривається сторінка з детальною інформацією про даний конкурс.
6. Знаходимо кнопку «Зареєструвати учнів». При натисканні отримуємо:
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7. Якщо Ваш гурток брав участь у конкурсах цієї платформи раніше, то можна скористатись закладкою «Клас, створений раніше» і обрати раніше створений клас і натиснути «Зареєструвати клас». Якщо берете участь вперше, то вибираємо закладку «+Новий клас», обрати рік навчання (1-11 клас) – наприклад 9 клас – і з’являється поле «Назва нового класу», в яке Ви заповнюєте назву свого гуртка (наприклад, Джура). При цьому активується кнопка «Зареєструвати клас», на яку натискаємо після введення назви гуртка.
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8. Автоматично переходимо на сторінку Конкурсу
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9. За допомогою кнопки «Редагувати дані заявки» можна вибрати область, місто та школу.
· Прокручуємо сторінку донизу і бачимо:

· якщо ваші гуртківці вже брали участь у подібних Конкурсах, то маєте на екрані список Ваших вихованців із паролями;

· якщо Ви зареєструвалися вперше, що у вашому класі ще немає учнів. 
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10. Натискаємо кнопку «Додати учнів» і вносимо прізвища та імена 10+ вихованців.
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11. Кожного разу, натискаючи «Додати», Ви бачите на екрані учнів свого класу та їх паролі доступу до Конкурсу
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12. Якщо введені всі гуртківці, то натиснувши на посилання «друк» біля слова Паролі, Ви отримуєте Запрошення для кожного гуртківця з алгоритмом дій для заходу на освітню платформу. Їх можна роздрукувати і розіслати вихованцям. Пароль для входу також можна передати гуртківцям у будь-який інший зручний для Вас спосіб.
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13.  За допомогою Вашого реєстраційного запису Ви можете слідкувати за активністю гуртківців, їх результатами та нагородами. Для цього використовуйте закладку «Результати класу»
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14. Ваші гуртківці входять на освітню платформу за наданим Вами посиланням https://naurok.ua/start і вводять «Пароль учня, виданий вчителем»
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15. Для відповідей на запитання в учасника є лише одна спроба. Максимальний час, відведений на виконання, організаторами – 45 хвилин. Діти за цей час відповідають на 12 запитань, що стосуються традицій святкування Дня Святого Миколая, Різдва, Нового року, Водохреща та інших зимових свят. Після проходження тестування кожний учасник може дізнатися правильні відповіді; побачити свої помилки і завантажити заслужену нагороду (диплом І, ІІ, ІІІ ступенів або іменний сертифікат).
