Квест «Невідомі Чернівці»
10.11.2018
Краєзнавчий квест відбудеться вулицями рідного міста і цього разу знову потрібно розгадати їх таємниці. 

Збір учасників оголошено на 10.00 10 листопада  в обласному центрі туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді за адресою вул. Переяславська, 7Г.

За 3 години ви маєте знайти найбільшу кількість контрольних пунктів і дати найбільшу кількість правильних відповідей. Старт для команд загальний.
Увага! До участі в квесті команди допускаються виключно за попередніми заявками, що приймаються організаторами заявочною формою на сайті центру туризму.
Без попередньої заявки команди стартувати зможуть! Але з ксерокопією карти і завдань, як для нормальних команд і автоматично створять для себе нерівні умови участі. Останній термін подачі заявки   16:00 9.11.2018.

Для участі в квесті запрошуються команди в складі 2-4 осіб. Команди поділяються (за найстаршим учасником) на 3 вікові групи:
• до 7 класу включно
• 8-11 клас
• студенти ВНЗ

• Open (керівники гуртків, викладачі, батьки - без обмежень)
При розв'язанні завдань дозволяється використання будь-якого джерела інформації (інтернет, дзвінки друзям тощо). Керівникам гуртків дозволяється надавати допомогу командам на загальних підставах. Не вітається групування команд і спільне розв’язання завдань. Однакові відповіді команд-співробітників зараховуватись не будуть. Безпосередній супровід керівником допускається виключно для команд молодшої групи. Дистанції долаються пішки, повним складом команди. Під час проходження дистанції учасникам особливу увагу звернути на дотримання Правил дорожнього руху. Пам’ятайте, дорожній рух ніхто не припиняв. Мешканці міста, не здогадуючись про квест, пересуваються вулицями міста несподівано змінюючи напрямок і швидкість! Пильнуйте та будьте уважні!
Порядок проведення
• до 10:45 – збір команд та реєстрація команди у організаторів
• 11:00 старт
• 14:00 – закінчення контрольного часу, фініш останніх команд, здача карток із відповідями та фотографій з відвіданих контрольних пунктів.
Місцезнаходження КП можуть задаватись декількома способами:
•точне розташування - На загальній карті з номером вказується точне розташування;
•точна адреса – в завданні вказується точна адреса КП (вул. І.Підкови,14);
•старий фотознімок;
•зашифрований – "Німецький дім", або "місце зустрічі Івана Франка з Міхаєм Емінеску" (на розі цих однойменних вулиць);
•логічний ряд, загадки, творче завдання.
•завдання в завданні (потрібно самостійно зрозуміти яким є завдання)
Перелік типів завдань не є вичерпним.
Поряд із завданням буде вказано максимальну ціну правильної відповіді на питання в балах.
Фотографія фіксує перебування команди безпосередньо на місці КП. Просто за відвідування, підтверджене відповідною фотографією, команда отримує 1 бал. Вимоги до фотографії: в кадрі має бути вся команда (без фотографа) на фоні об'єкта КП. Фотографія має містити дату і час зйомки (в назві файлу – як у смартфонів, або в полях EXIF – як в адекватних фотоапаратах). Без фотографії відповіді по КП не розглядаються.
Текстова частина включає відповідь, що команда вписує поряд із текстом завдання відповідного КП.
Контрольний час для всіх команд складає 3 години. Прибуття команди раніше контрольного часу не впливає на її результат. За запізнення з команд знімаються штрафні бали: по одному за кожну неповну прострочену хвилину.
Поради для учасників.
Команди повинні мати ручку та фотоапарат, з якого після фінішу через картки SD, Memory Stick, або шнур mini/micro USB можна переписати фотографії на суддівський комп'ютер. Для старших груп рекомендуємо мати смартфон з мобільним інтернетом та читалкою QR-кодів. Фотографії Для зручності аркуш із завданнями краще вкласти в планшет із затискачем.
