Онлайн-змагання
Чемпіонат Чернівецької області
зі спортивного орієнтування
“ПАРКИ БУКОВИНИ”
Регламент 
Учасники змагань:

До участі в змаганнях запрошуються збірні команди областей, районів, клубів, колективів фіз​культури, спортсмени без вікових і кваліфікаційних обмежень. Змагання проводяться у гру​пах Початківець – учасники до 14 років включно та Спортсмен – учасники 15 років і старші
Залік:

Змагання проводяться в особисто-командному заліку. Склад команди 10 спортсменів. Учасники змагань можуть одночасно давати залік в збірну територіальної громади та навчального закладу (клубу).
Нагородження:

Нагородження в особистому заліку окремо за кожний день змагань сертифікатами трьох рівнів відповідно до результатів проходження тестів. В територіальному та клубному заліках відзначення команд сертифікатами за активну участь. Сертифікати будуть доступні для скачування зі сторінки змагань з 30.10.2021р.
Заявки:

Заявки приймаються до 18.00 21.10.2021р. електронною системою на сторінці змагань. Під час реєстрації обов’язково вказати номер телефону представника команди з підключеним месенджером Viber. За цими номерами представники будуть підключені до робочої групи «Парки Буковини» для оперативного вирішення технічних питань під час проведення змагань. Кожному представнику на вказаний номер буде надіслано ідентифікаційний код його команди: цифровий для громад, буквенний – для команд навчальних закладів. Зазначений код вказується всіма учасниками команди перед своїм прізвищем та ім’ям під час реєстрації в тесті в форматі 123 Петренко Денис. У випадку подвійного заліку першим вказується код громади, другим – код навчального закладу (клубу) 123 абвг Петренко Денис. Учасники без коду в командний залік не зараховуються.
ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

23-24.10.2021р. Старт о 11.00.
Тести розміщені на освітньому ресурсі Всеосвіта. Тести будуть активними з 11.00 до 12.00. На розв’язання тесту відводиться 20хв. Враховується тільки правильність відповідей, швидкість виконання не враховується.
Відповідно до вікових груп та рівня підготовки підготовлено тести для груп Початківець та Спортсмен. Питання мають декілька рівнів складності.
Перед початком розв’язання тесту учасник повинен вказати коди громади та навчального закладу (клубу), отримані від представника команди, та свої прізвище, ім’я.
Представникам команд:

· зареєструвати команду в електронній формі на сторінці змагань;

· провести підготовку учасників за допомогою тренувальних тестів, представлених на сторінці змагань;

· повідомити учасників про ідентифікаційний номер своєї команди та правила його внесення під час реєстрації;

· проконтролювати вчасне підключення своїх учасників до тестування.













