Попередні Умови проведення змагань 
Travellers Teacher Fest

 «Комплексна дистанція»

Склад команди 4 людини (мінімум 1 жінка).

Дистанція складається з двох частин: «Водний етап» та «Велоквест».
Старт команд загальний.
Контрольний час на подолання дистанцій: «Від заходу до світанку».
Команди прибувають за 20хв. до старту для проходження технічної комісії.

«Водний етап»

Довжина етапу до 0,5-1км.

Необхідне спорядження: 4-місний катамаран, рятувальний кінець.
Всі учасники повинні бути забезпечені захисними шоломами та рятувальними жилетами.
Можливі етапи:

1. Розпалювання сигнального вогнища

2. Транспортування катамарана

3. Кидання рятувального кінця
4. Далі буде.
За попередньою домовленістю можлива оренда суддівського спорядження або використання спорядження інших команд з відкладеним стартом.
«Велоквест»

Довжина етапу ~15км. Дистанція «за вибором». Частина контрольних пунктів нанесена на карту. Розташування інших визначається учасниками за квестовими завданнями. Відмітка знайденого КП: фото всієї команди (мінус фотограф) на фоні заданого об’єкта. 
Необхідне спорядження: 4 технічно справних велосипеда, набір велоінструментів, велошоломи для учасників, фотоапарат або мобільний телефон.

Можливі етапи «Велоквесту»:

1. Ремонт велосипеда
2. Закріплення\перевезення вантажу

3. Інші заморочки

Естафетна дистанція «Орієнтувальний біатлон»
В змаганнях беруть участь естафетні команди з 3 осіб. В складі естафетної команди не менше 1 жінки. Обов’язковий жіночий етап – другий.  Від загальної команди в змаганнях можуть виступати дві естафетні команди. В загальний залік зараховується результат кращої команди.
Дистанції долаються в заданому порядку: як з’єднали та пронумерували на карті, а не що дорогою зустріли і по колу все зібрали. Довжина дистанцій до 1,5км.

Карта має масштаб 1:2000 (1 см = 20 метрів) та перетин 5м. На карту нанесена дистанція з порядковою нумерацією контрольних пунктів. Картка для відмітки суміщена з картою. На звороті написаний номер учасника, якому це діло буде вручено його товаришем по команді під час передачі естафети.
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Планування дистанцій – «метелик» з трьома колами-крилами. Кола долаються строго у визначенному порядку: спочатку коло з номерами КП №1-3, потім КП №3-6, заключне коло з КП №7-9. 
Між колами судді контролюють правильність проходження дистанції, а учасники тим часом на вогневому рубежі відстрілюють 5 мішеней. Стрільба з пневматичних гвинтівок стоячи на відстань 20м.
За кожний промах призначається одне штрафне коло, не взятий контрольний пункт збільшує дистанцію на 3 штрафних кола.
Штрафні кола долаються одразу після кожної стрільби під оплески та улюлюкання вдячних глядачів.
